# 《哪吒2》正式告别大银幕

# 全球票房破159亿元!

在上映153天后, 电影《哪吒之魔童闹 海》(以下简称"《哪吒 2》")带着全球破159亿元票房 的傲人成绩结束放映。据网络 平台数据,《哪吒2》密钥于昨日 到期,国内票房以154.45亿元 收官,总观影人次3.24亿,全球 总票房已突破159亿元。值得 注意的是,上映至今,《哪吒2》共 打破113项纪录,获得308项里 程碑成就,其中全球影史动画片 票房榜冠军、全球影史票房榜第 5位更是为国人争了光。

### 《哪吒2》昨日正式下映 全球票房破159亿元

6月30日23:59,《哪吒2》密钥 正式到期,密钥到期后,影院将无法 继续排片。这也意味着《哪吒2》正 式下映。

《哪吒2》官方微博昨天也发布 视频告别:"多庆幸能有一程伴你同 游,毕竟每次相遇都绝无仅有。"视频 中,电影的两大主要角色——哪吒与 敖丙坐在影院,与大家挥手告别:"再 见了,这段像梦一样的日子。在故事 的最终,电影还是会散场。这场绝无 仅有的相遇,回忆如暖流,幸与你同 游。去感受难得的人生吧! 去创造 全新的故事吧! 要再见啦,会再见

据猫眼专业版数据,截至6月 30日,《哪吒2》累计总票房154.4 亿,总观影人次3.24亿,上映至今共 打破113项纪录,获得308项里程 碑成就。《哪吒2》的主要成就包括: 中国影史票房榜冠军、中国影史观 影人次冠军、全球影史票房榜第5 位(前4位是《阿凡达》212亿元、《复 仇者联盟4:终局之战》202.99亿元、 《阿凡达:水之道》168.25 亿元、《泰 坦尼克号》164.23亿元)、全球影史 动画片票房榜冠军等。值得注意的 是,这部电影于2025年1月29日上 映,首日票房就创下4.87亿元的佳 绩,上映时间共153天。

# 勇夺全球影史动画片票房桂冠 全球影史票房榜位居第5

### 《哪吒2》密钥曾延期四次 《哪吒3》预计上映在5年后

记者了解到,此前《哪吒2》密钥 曾延期四次。2月19日,影片从原定 下映的2月28日延长至3月30日, 彼时累计总票房达122.47亿元;3月 21日宣布延长至4月30日,全球票 房达152亿元,位列全球影史第五;4 月22日再次延长至5月31日,目标 直指全球票房前三。5月21日,延长 上映至6月30日。

除了打破了多项票房纪录,《哪 吒2》让世界看见中国电影的工业实 力与文化魅力,打破了"复联""星战" 等国外IP的垄断,实现从中国文化 以后无法维持行业的基本投入。 《哪吒2》目前全球票房超159亿 元,按照王长田33%的分账比例估 算,片方可以分到约52亿元。王长 田还表示,《哪吒3》预计上映还需 要5年时间,《哪吒3》太过于复杂, 而且又站在《哪吒2》起点之上,标

据九派新闻



# "午夜之锤"15年暗战 2名美特工潜伏伊朗核心脏

美国当地时间21日,美军对伊朗发 起名为"午夜之锤"的行动,动用B-2轰炸 机发射了14枚巨型钻地弹对伊朗福尔 多、纳坦兹、伊斯法罕三处核设施进行打 击。行动结束后,关于伊朗核设施受损以 及核计划受挫程度,目前众说纷纭。面对 质疑,美军方披露为准备针对伊朗核计划 的攻击,2名特工专门就此课题潜伏长达 15年,行动成功后这2名潜伏特工此后已 从伊朗撤离并返回美国。

## 美国截获伊朗高官通信 称伊朗核设施受损较预料轻

美国消息人士透露,美方截获伊朗高 级官员之间的通信,伊方认为伊朗核设施 在美军空袭中受损程度比预料的轻。美 国《华盛顿邮报》6月29日援引4名知情 人士的话报道,伊朗高级官员在被截获的 通信中提到,美军空袭的规模和破坏力低 于他们的预料。

关于伊朗核设施受损以及核计划受 挫程度,目前众说纷纭。美国总统唐纳 德·特朗普称,伊朗的核设施已经遭到"完 全和彻底清除"。但美国媒体曝出,根据 美国国防情报局评估,美军轰炸并未"摧 毁"藏在地下的核设施,部分高丰度浓缩 铀在美军行动前已被转移,大部分用于铀 浓缩的离心机在轰炸后仍完好, 空袭仅把 伊朗核项目进度拖慢数月。

美国政府官员没有否认美方截获了 伊朗官员的通信,但表示这些官员的话不 可信。一名美方官员说,美军空袭精准地 打击了目标。白宫新闻秘书卡罗琳•莱维 特回应称:"不知姓名的伊朗官员了解数



伊朗核设施在"午夜之锤"行动中究 竟受到多大破坏是个谜

百英尺下废墟情况的说法简直是-言。他们的核武器计划已经完蛋了。

## 2名特工潜伏福尔道15年 已从伊朗撤离并返回美国

面对针对以伊朗核设施为目标的"午 夜之锤"行动有效性的质疑,五角大楼26 日在记者会上披露了新的细节以证明其 有效性。美国国防部长皮特•赫格塞思被 争论激怒,坚持表达对美国总统特朗普的 支持。他激动地抨击媒体说:"凭借果断 的军事行动,特朗普总统创造了结束战争 的条件。摧毁、粉碎、消灭伊朗的核能力 你们选个词吧。"

为继续证明打击的有效性,美国参谋

长联席会议主席丹·凯恩将军透露,为准 备针对伊朗核计划的可能攻击,两名特工 专门就此课题潜伏长达15年。在美国实 施打击后,凯恩证实:"15年来,有两名特 工一直在研究伊朗核计划的矛头——福 尔道。"他接着说,"每一个角落、每一个坑 洞、每一件进出的设备、当地的地质情况 以及所使用的材料"都已被这些间谍研究 过。他没有具体说明他们是土生土长的 美国人还是归化的伊朗人,或是以色列情 报机构摩萨德的特工。

据凯恩将军所述,两名特工的专业知 识使美国得以运用"精准炸弹"实施有效 打击。"正是他们洞悉需要用具备深层穿 透力的钻地炸弹方能有效摧毁伊朗核设 施。"他强调:"他们启动专项计划,联合工 业界及战术专家共同研发GBU-57巨型 钻地炸弹。历经数百次试射及全尺寸武 器对高仿真靶标实投,只为达成唯一目 标:在我国选定的时空节点精确摧毁目

五角大楼的详细说明还暗示,这些间 谍可能还执行了秘密行动。富利尼向法 国电视一台新闻频道强调:"在这次行动 中,据说特工们获得了分批运送的无人机 零件,这些零件可能用于炸毁防空设施, 特别是在福尔道。"据信这两名潜伏特工 此后已从伊朗撤离并返回美国。在26日 五角大楼的记者会上,凯恩明确表示已与 他们见过面。

据新华社、参考消息

中国体育彩票排列3 第25171期开奖公告

中国体育彩票排列5 第25171期开奖公告 本期开奖号码:105 本期开奖号码:10528

中国体育彩票超级大乐透 第25073期开奖公告 本期开奖号码:01 04 17 33 34+03 09

重庆市体育彩票管理中心 2025年6月30日

# 中国男足公布东亚杯名单 新周期显现年轻化进程

在无缘 晋级 2026 美加墨世界 杯后,中国 国家男子足 球队在代理 主教练久尔 杰维奇的带



领下开始了新周期的赛程,新一期的 国足集训名单也在30日公布。

中国足球协会在30日发布的集训 通知中表示,为做好2025年东亚足联 E-1足球锦标赛(东亚杯)的备战和参 赛工作,经国家队教练组研究、协会批 准,中国国家男子足球队定于7月2日 至16日赴辽宁省大连市、韩国水原市 及龙仁市组织集训并参赛。在这份26 人的名单中,有一半球员是"00后",这 反映出久尔杰维奇正在推进国家队的 年轻化进程。其中,2006年出生的蒯 纪闻、刘诚宇、王钰栋,都参加了今年上 半年举行的 U20 亚洲杯, 而当时的 U20国青队主帅正是久尔杰维奇,他率 队打进了八强。此外,参加了世预赛亚 洲区18强赛的主力球员,如后防中坚 朱辰杰和蒋圣龙,中前场的谢文能、曹 永竞、张玉宁等也都悉数入选。塞尔吉 尼奥则是唯一入选的归化球员。

中国足协在此前发布声明表示,美 加墨世界杯预选赛亚洲区18强赛已结 束,由于中国男足未能晋级附加赛阶段 比赛,主教练伊万科维奇及教练团队的 执教合同已根据约定自动终止。协会 研究决定由久尔杰维奇担任中国男足 国家队代理主教练,并将同步开启新周 期主教练选聘工作。 据新华社